



ERRATA Nº. 01, EDITAL EMEVZ Nº 01/2022

**PROCESSO SELETIVO PARA CONTRATAÇÃO DE ESTAGIÁRIOS(AS)
CONVÊNIO SENAR/EMEVZ-UFBA**

Onde se lê:

“1.6 – Será admitida apenas a inscrição e contratação de alunos oriundos dos cursos de graduação em Medicina Veterinária e Zootecnia.”

Leia-se:

“1.6 – Será admitida apenas a inscrição e contratação de alunos oriundos dos cursos de graduação em Medicina Veterinária e Zootecnia, nos termos do Convênio UFBA/SENAR 123/2022.”

Salvador, 30 de junho de 2022.

Professor Rodrigo Freitas Bittencourt
Diretor da Escola de Medicina Veterinária e Zootecnia da UFBA